
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 454 

 Aos treze (13) dias do mês de julho do ano de dois mil e nove (2009), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a 
sessão ordinária número quatrocentos e cinquenta e quatro (454), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente convidou o secretário de 
educação Sr. Jobson Filgueiras, para tomar assento no lugar reservado as autoridades, 
não havendo leitura de correspondências nem proposição escrita a ser apresentado, o Sr. 
presidente abriu o espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não 
havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, 
não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi encerrado o 
expediente.  
 Na ordem do dia, o Sr. presidente apresentou aos nobres pares um Projeto de Lei 
com o número de ordem 206/2009, de autoria da Mesa Diretora, em regime de urgência, 
que dispõe sobre a criação do Sistema de Controle Interno da Câmara Municipal de 
Vereadores de Xexéu, posteriormente encaminhados as comissões competentes para 
receber o devido parecer.  
 Aberto o pequeno expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador, Flávio Rocha que cumprimentou autoridades 
e populares, comentou a questão de segurança do município e lembrou que há dois 
anos, ainda no governo de Boaz, participou de uma reunião em Campos Frios, com o 
comandante da polícia afim de tratar de segurança, e viu após algum tempo o descaso 
sem o apoio necessário aos policiais, disse de viva voz que está em Xexéu todas as 
segundas-feiras e se for procurado por algum bandido dará a resposta de imediato, falou 
do empenho do vereador José Valdelício para a segurança de Campos Frios, finalizou 
dizendo que infelizmente a polícia ainda depende das prefeituras.  
 Também fez uso da palavra o vereador José Valdelício, que após cumprimentar 
a todos, disse que concluindo as palavras do vereador Flávio Rocha, esteve em um café 
da manhã em Campos Frios, vizinho a casa de Marcos Tatuagem, e está disposto para o 
que der e vier, agradeceu ao destacamento de Novo Lino, pelo apoio nesta hora difícil e 
também aos nobres vereadores, finalizou fazendo apelo aos pais dos alunos de Campos 
Frios, para mandarem seus filhos de volta à escola.  
  



 

 
 
 
 

Não havendo mais orador inscrito, e após as considerações finais, o Sr. 
presidente encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova 
sessão para o dia vinte (20) de julho do ano em curso, às 20:00 horas no plenário desta 
casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 13 de julho de 2009.  
 
 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


